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YcnoBue Bbibopa — 3T0
NOrnYeckoe BblpaXKeHune,
MCTUHHOE AN5 BblbMpaeMbiX
3anucemn.



OcCHOBHbIE@ MNOHATUA

® /lornyeckoe BbipakeHne CoOCTOUT M3
NOTNYECKMX KOHCTAHT N NepeMEHHbIX,
onepaumy OTHOLEHMSA N 0T NYeCKUX
onepaumu;
2*X >y
A VIV B

® /lI0rnyecKkoe BblpaxeHne nMeeT A,Ba
3HavyeHuns — UICTUHA (true) n JIOXKb

(false); 1 o



Onepauynm OTHOLWEHMUS:

<> > < >= <=

[TpnopuTeT normyecknx onepaymm

® HE
ou
® NI



Tabanua ncTMHHOCTM
norundyeckou onepauum N (AND)

A B A/NB
0 0 0
0 1 0
1 0 0
1 1 1




Tabauua NCTMHHOCTU
nornyeckoun onepauyun UJIN (OR)

A B AV B
0 0 0
0 1 1
1 0 1
1 1 1




Tabauua NCTMHHOCTU
nornyeckou onepaumm HE (NOT)

A




PaccmoTpum Tabanuy

A B | C
RI I
R2 I
R3 2
R4 3
R5 3

HA=1UB =2 R1
2D A=1UINNA=3 R1,R2 R4RS
IA=1UMNB=2 R1,RZ2,R3 RS

N W NN W N
w w Ny - W




noss

I I N
RI I
R2 I
R3 2
R4 3
R5 3

. A=1UNNB=2WINC=3
R1, R2, R3, R4, R5

2. A=1TUB=2NC=3 R1
3. HEA-=1 R3, R4, RS

N W DD W DN

3
I
2
3
3




noas

e S O B
A=1UB=2WINC=3 R1, R4 R5
A=1WIM B=2UC=3 R1,R2,R5
HE A=1 UMM B =21 C=3

R1,R3, R4, R5
(A=1WIMB=2)UC=3 R1 R5

N W NN W DN

3
I
2
3
3



1)B >= R1, R2, R3,R4
2)B>=AWB>=C  R2, R3,R4
A=BUMMA=C  R2, R3, R4, R5
4)C=A+B R1




CamocTtositenbHasa paboTta
1 2
1) C=A+B 1)B>=AUN B>=C
2) A=1 U B =2 2)A=B NN A=C
Kmows |  Bamme

ManuHuH (R1)
KysHeuoBa (R2) I

CapkuH (R3) 2
NHraposa (R4) 3
KanyctuHa (R5) 3

N W DN W
w W N —



CamocTtositenbHasa paboTta
3 4

1UMMA=31)A=1UB=2MC=3

1UNMMB=2 2)(A=1UMNB=2) MW
C=3

P ——

I 3

ManuHuH (R1)
KysHeuoBa (R2) I

CapkuH (R3) 2
NHraposa (R4) 3
KanycTtuHa (R5) 3

N W NN W DN
w w N —



CamocTtositenbHasa paboTta
5 0
) A=1 UMM B =2 C=3 1)HEA =1
) A=1UB=2UNNC=3 2) B>=A

Knwouun
3anucen

ManuHuH (R1) I 2 3
KysHeuoBa (R2) I 3 |

CapkuH (R3) 2 2 2
NHrapoea (R4) 3 3 3
KanyctunHa (R5) 3 2 3



CamocTtositenbHasa paboTta
4 8
=2l ) A2 1 B2

1) A
) NB=2W 5 a=2 nnn B=2

HE A
C=3

3anucemu

I

ManuHuH (R1)
Ky3HeuoBa (R2) I

CapkuH (R3) 2
NHrapoBa (R4) 3
KanyctnHa (R5) 3

N W NN W DN
w w NN - W



CamocTtositenbHasa paboTta

9 10
1) A=2 N B=1 1NN Cc=3 1)A>B
2) A=1 UNN A=2 2)C=A+B

I 2 3

ManuHuH (R1)
KysHeuoBa (R2) I

CapkuH (R3) 2
NHraposa (R4) 3
KanycTtuHa (R5) 3

N W N W
w W N —



